6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
¢QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?
(PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

Consecuencias:
- Afecta todos los eslabones

de la cadena productiva

Efectos:
- paralizacién simultdnea
- Estado de estrés permanente
que imposibilita accionar).
- Incertidumbre crénica
Podemos actuar sobre las '
conﬂecuencias a través de las causas.
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1. PROBLEMA ELEGIDO:

T

.. |
Ruptura del modelo tradicional '
(presencial) como Unica manera de hacer !

negocios

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
;POR QUE SE PRODUCE?
;PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?

Causas: ° -
- Pandemia (disparador externo) /'\ *
- Uso y abuso del modelo tradicional /\
(con ejecucién presencial, poca /) /\ /\

sistematizacién de procesos, poco
uso de facilitadores tecnologicos,
falta de implementacion de
metodologias agiles). - Causa

4. ; CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?; QUIENES?

|
Conocemos proveedores que |
brindan soluciones
independientes y no articuladas,
no cuentan con una mirada 360 3
del problema.

2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
;LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

Afecta al negocio de toda la
cadena de abastecimiento,

y sobre todo a las PyMES |
mas antiguas /
tradicionales. |

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

A nivel global con mayor
impacto en poblaciones con
mayor cantidad de empresas
pequenas

n ican ls
e S'chubut
————— /

socialab



